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Vážení, 

zasílám Vám informace z Rady Spolku přátel, která se konala 21.2.2024. 

Příspěvek Spolku 2023/2024 

Vybírá se minimální částka 250 Kč/dítě kromě 0. třídy. 
 

Informace pro ty, kteří ještě nezaplatili:  
Příspěvek zašlete po dětech třídním učiteli. Tento příspěvek je určen především 

na různé školní projekty, kterých se účastní všechny děti (vánoční, velikonoční 
apod.), odměny za různé soutěže a reprezentaci školy apod.  

Pokud by Vám více vyhovovalo, můžete příspěvek zaslat i na účet spolku:  
115-7295090227/0100, do poznámky uveďte jméno a třídu dítěte.  

Termín platby je do 10.3.2023 

 
Rada spolku schválila návrh, že v případě nezaplacení se před danou akcí umožní 

podílem zaplatit přiměřenou částku, tak aby dítě o akci nepřišlo. 
Třídní učitelé budou mít na starost výběr těchto jednorázových příspěvků na dané 

akce, pokud i přesto žák peníze nedonese, nebude se moci akce zúčastnit a bude 
mu vyhrazen náhradní program.  

 
Zatím se z vybraných peněz přispělo: Imatrikulace žáků 1. tříd, Halloween, 

Podzimní odpoledne, Mikuláš, odměny za vystoupení v kostele sv. Vojtěcha.  
Plánované výdaje: velikonoční dílny, příspěvek na ŠVP opět 50,-, den dětí 1. 

stupeň a sportovní den 2. stupně a odměny za vysvědčení, příprava výstavy Svět 

očima dětí, rozloučení s 9. třídou. obnova šk. knihovny. 

Proběhne volba zástupce z řad rodičů do školské rady z důvodu konce 

tříletého mandátu. 
Pokud by někdo chtěl z rodičů kandidovat, prosím napište e-mail pí ředitelce, že 

chcete kandidovat. Pokud se nikdo nepřihlásí, tak bude opět kandidovat Jana 
Erhardová, ale pouze na dva roky (z důvodu ukončení šk. docházky). Po skončení 

této lhůty se budou konat Doplňující volby.  
Hlasování proběhne přes Bakaláře. Musí hlasovat nadpoloviční většina zákonných 

zástupců.  

Školská rada je kontrolní orgán školy, schvaluje různé šk. dokumenty jako např. 
výroční zpráva školy. Má tři členy: rodiče, pedagoga a zástupce z MČ. 

 
Změna rozvrhu – z personálních důvodů proběhne od 26.2. změna rozvrhu. 

Většinou dojde k prohození vyučovacích hodin. Konec vyučování by měl zůstat 
nezměněn. 

 
Rodilý mluvčí na AJ – bohužel avizovaná posila nenastoupila, proto škola znovu 

shání lektora – Výzva rodičům! – víte-li o někom, kdo by mohl nastoupit na tuto 
funkci, kontaktujte pí ředitelku.  

 
Fond solidarity – finance z MHMP pro rodiny s nízkými příjmy stále běží. Více 

informací podá pí ředitelka a jsou na webu školy.  

ISIC karta –Tento program slouží i mimo jiné na různé slevy. Informace a žádost 

je na webu školy. 
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Velikonoční dílny pro rodiče s dětmi 1. stupně naší ZŠ a rodiče s předškoláky 

MŠ se koná v úterý 26.3. od 16:30 do 18:00, hry, tvořivé dílny a občerstvení.  

Sociální sítě: FB určen rodičům – fotky a videa z hodin. Můžete sledovat, jak se 

děti učí a jaké mají ve třídě projekty. IG je určen i dětem (druhého stupně) více 

videí a taky zábavné ankety a kvízy. 

Den otevřených dveří bude 12.3.2024 – 9:00 – 16:30 hodin. Letos prvně  

on-line registrace po půl hodinách. Pro ty, co nestihnou bude info na webu školy 
vč. 3D prohlídky školy. Je to i pro stávající rodiče, kteří by se chtěli podívat na 

výuku. 

Zápis do školy - Nová forma zápisu registrace on-line. Prezenční zápis do 1. tříd 
na ZŠ, Praha 8, Palmovka 8 bude formou hry a koná se 8. a 9.4.2024  

14:00 – 17:30 hodin. Proběhne zápis i do přípravné třídy – 0. ročníku. Veškerá 

info na webu. 

ŠVP 2. stupně: v termínu od 10.6. do 15.6.2024 v rekreačním středisku hotel 

Aktiv – Přední výtoň, Lipno. Cena 4000,- Závaznou přihláška bude distribuována 
během března.  

Chcete-li získat finanční příspěvek na ŠVP zjistěte si informace u vašich 
zdravotních pojišťoven, některé přispívají z fondu prevence, dále někteří 

zaměstnavatelé přispívají z fondu FKSP.  
 

Školní klub 2. stupně – funguje v případě zájmu o volné hodině před 
odpoledním vyučováním. Výhoda, žáci se netoulají kolem školy. Bude otevřen 

dokud o něj bude zájem a nezačne být teplo. 
 

Kroužek vaření na 2. stupni – pro nedostatek zájmu v 2. pololetí byl ukončen. 
 

Deskovky na 2. stupni – každý pátek od 14:00 do 15:30. 

 
Přípravka na přijímací řízení pro žáky 9. tříd – již probíhá, ale intenzivní 

příprava proběhne ve dnech 8. – 11.4. Žáci budou informováni. 
 

Výtěžek z kostela sv. Vojtěcha: poděkování učitels. sboru za krásnou akci a 
rodičům za pomoc. Vybralo se krásných 9300,-, které byly věnovány na provoz 

kostela. 
 

Další rodičovské schůzky proběhnou formou tripartit od 15.4. do 18.4.2024, 

sledujte Bakaláře. Pozn. netýkají se rodičů a žáků 9. tříd. 

Proti původnímu plánu budou jsou květnové třídní schůzky posunuty na 

15.5.2024 (z důvodu odjezdu žáků 2. stupně do Anglie). 

 

Výstava Svět očima dětí v den konání třídních schůzek 15.5.2024 opět na 

chodbách školy 1. a 2. stupně, samozřejmě s kavárnou a občerstvením bude. 

Letos opět proběhne aukce obrazů. 

Vystoupení žáků školy - Setkání pro radost v KD Ládví se bude konat v 

květnu. Pozvánku a informaci k prodeji lístků obdržíte začátkem května.  
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Sledujte pravidelně nejen aktuality např. o výpadcích EŽK či akcích školy. 

Naleznete tam i důležité dokumenty.  

Akce třídy a školy jsou v EŽK v sekci Plán akcí s filtrem „Mé akce“.  

 

Sociální sítě – škola je na sociálních sítích:  

Facebook Základní škola, Praha 8, Palmovka 8 - Hlavní stránka | Facebook   

Instagram: Zakladní škola Praha 8 (@zs_palmovka) • Fotky a videa na 

Instagramu nebo se na ně dostanete přes odkaz na www.zspalmovka.cz  

Videa a taky zábavné ankety či kvízy, projekty ve třídách. Dejte nám Like a 

sledujte nás.  

 

 

S přáním hezkého dne 

Jana Erhardová, zástupce z 7. A, 9. A   

předseda Spolku přátel Základní školy, Praha 8, Palmovka 8 

 

https://www.facebook.com/ZSPalmovka/about/
https://www.instagram.com/zs_palmovka/
https://www.instagram.com/zs_palmovka/
http://www.zspalmovka.cz/

